



Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας
Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας

Κοζάνη, 04/11/2013

Αριθμ.Πρωτ.: 8178

Ταχ.Δ/νση: Πάρκο Αγ. Δημητρίου
Ταχ. Κωδικός: 50100, Κοζάνη
Τμήμα: Τμήμα Διαγωνισμών & Συμβάσεων
Πληροφορίες: Χρύσα Ιακωβίδου
Τηλ./ Fax: 2461056440, 2461056221
e-mail: ciakovidou@uowm.gr

Αρ. Πρόσκλησης: 19/2013

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Στο πλαίσιο της Πράξης «ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (ΜΚΕ) ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (Β Φάση)» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους, ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ενδιαφέρεται για τη σύναψη σύμβασης έργου διάρκειας δώδεκα (12) μηνών με δυνατότητα ανανέωσης:

Α. με έναν (1) εξωτερικό συνεργάτη με αντικείμενο τη διδασκαλία μαθημάτων καινοτομίας και επιχειρηματικότητας καθώς και τη συμμετοχή σε διαλέξεις στα σεμινάρια επιχειρηματικότητας με εστίαση στα συστήματα καινοτομίας και στην εκπόνηση επιχειρηματικών σχεδίων.

Απαραίτητα προσόντα για τους υποψηφίους της συγκεκριμένης θέσης:

- Πτυχίο ΠΕ
- Μεταπτυχιακό ή Διδακτορικό σε θέματα καινοτομίας
- Άριστη γνώση Αγγλικής γλώσσας
- Καλή χρήση Η/Υ
- Απαραίτητη προϋπηρεσία σε διδασκαλία μαθημάτων καινοτομίας και σε ερευνητικά προγράμματα για σύνταξη και αξιολόγηση επιχειρηματικών σχεδίων (τουλάχιστον 4 έτη)

Η αμοιβή που αντιστοιχεί στην παραπάνω σύμβαση ορίζεται στο ποσό των 8.600,00 €.

Η επιλογή των καταλληλότερων από τις/τους ενδιαφερόμενες/ους θα γίνει μετά από συνέντευξη και εκτίμηση των τυπικών, ουσιαστικών και πρόσθετων προσόντων. Η διεξαγωγή των συνεντεύξεων των υποψηφίων που πληρούν τα τυπικά προσόντα θα πραγματοποιηθεί στις 19/11/2013

Ως χώρος υλοποίησης έργου ορίζονται οι εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου σε Κοζάνη και Φλώρινα.

Η παραλαβή του τεύχους της αναλυτικής πρόσκλησης καθώς και η υποβολή των αιτήσεων/προτάσεων θα γίνεται το αργότερο μέχρι 14/11/2013 και ώρα 14:00 από τη Γραμματεία της Ε.Ε. στην Κοζάνη (Πληροφορίες κ. Χρύσα Ιακωβίδου, τηλ.: 2461056440).

Ο προϊστάμενος της γραμματείας του Ειδικού
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ
Γεώργιος Κωνσταντάς

Υπογραφή

